

# 外媒：世界經濟論壇 取消新加坡年會



(參考消息網5月19日報道)據路透社蘇黎世5月17日報道,世界經濟論壇組織方17日稱,已經取消原定于今年晚些時候在新加坡舉行的年會。該會議是全球精英討論世界問題的頂級活動。

他們說,新冠疫情意味著無法按計劃在8月17日至20日舉辦如此大規模的活動。

世界經濟論壇發表聲明說:“很遺憾,由于各地發生悲劇、出行前景不明、疫苗接種速度各異以及新冠病毒新變體帶來不確定性,綜合上述因素,我們無法按照原計劃的規模與世界各地商界、政府和民間團體領袖舉行全球會議。”

報稱,這項活動從1971年開始舉行。

去年12月,世界經濟論壇出于保護與會者健康的考慮,將2021年年會從瑞士阿爾卑斯山區的度假勝地達沃斯改至新加坡舉行。

新加坡近日實施了自去年解除封鎖以來最嚴格的限制措施,以應對當地感染病例激增的情況。

報稱,新加坡貿易部17日證實世界經濟論壇取消年會的決定,并表示該部門“充分認

識到當前全球疫情帶來的挑戰,尤其是對一場涉及眾多國際參與者的大型會議而言”。

世界經濟論壇下一次年會將於2022年上半年舉行。該論壇在聲明中補充道,會議的舉辦地點和日期將根據對今夏晚些時候的情況進行的評估來確定。

報稱,去年,來自130個國家和地區的近3000名與會者出席了達沃斯世界經濟論壇,該論壇自稱是全球領導人共同努力塑造全球、地區和行業議程的場所。

世界經濟論壇創始人兼執行主席克勞斯·

## 新聞 國際簡訊

1. 特朗普集團遭刑事調查,紐約州總檢察長辦公室已告知特朗普集團,對該公司的調查不再僅限于民事性質,擴展到刑事領域。特朗普集團尚未對此事作出回應。
2. 拜登夫婦2020年納稅單公布:兩人去年收入607336美元,繳納了157414美元的聯邦所得稅。
3. 捷克總統就捷克參與1999年北約轟炸南聯盟向到訪的塞爾維亞總統武契奇道歉,並請求塞爾維亞人民的原諒。
4. 印度第二波疫情244名醫生殉職,僅3%接種過兩針疫苗。
5. 7.35億美元,美國政府批准向以色列出售精確制導武器。



國際日報臉書網址:  
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

施瓦布說,取消會議是一個艱難的決定,尤其是在許多人希望“不僅以虛擬的方式,而且以面對面的形式聚在一起,為創造更堅韌、更包容和更可持續的世界作貢獻”的情況下。

## 巴西上調今年經濟增長預期至3.5%

新華社聖保羅5月18日電(記者宮若涵)巴西經濟部18日發佈報告,將今年巴西經濟增長預期從3.2%上調至3.5%,對明年經濟增長預期仍保持在2.5%。

巴西經濟部表示,現在做出的預測還有很

大不確定性,經濟活動走勢將受到疫情發展和疫苗接種進展的影響。

報告說,「儘管國際經濟形勢仍存在不確定性,但已有所好轉,這將對巴西產生積極影響。今年前兩個月的經濟數據顯示,巴西經濟

活動持續恢復。」因此,繼續鞏固財政狀況和推動結構性改革將有助於保持經濟擴張勢頭並提高生產力。

巴西經濟部官員阿道弗·薩什西達表示,新冠疫苗接種對刺激經濟和增加就業至關重

要。當下最好的經濟刺激措施就是推進大規模疫苗接種,從而保證經濟活動安全重啟。

根據巴西地理統計局此前數據,巴西經濟在2020年萎縮了4.1%,結束了此前連續三年的增長勢頭。

## 法國哲學家：加密貨幣奏響資本主義安魂曲

(參考消息網5月19日報道)西班牙《起義報》網站4月28日發表一篇文章介紹了法國哲學家馬克·阿利扎爾和他2020年出版的新書,書中分析了比特幣的起源和發展。全文摘編如下:

法國哲學家馬克·阿利扎爾在他2020年出版的新書中分析了比特幣的起源和發展,以解釋為何在免費的區塊鏈軟件中可以找到建立更公平社會的密碼,且它是建立在密碼學的基礎上的。

2008年美國“房地產泡沫”破滅,引發當代資本主義歷史上最嚴重的危機。為了避免銀行破產以及隨後的金融崩潰,美國政府決定將私營銀行的損失社會化,使用政府資金吸收私營銀行的債務,將經濟和社會危機轉嫁給新階層,導致他們的個人儲蓄和抵押房產被沒收。

2008年,化名中本聰的一名網民發布了標題為《比特幣:一種對對點的電子現金系統》的帖子,為催生首種加密貨幣——比特幣——的加密模式背後的編程協議奠定了基礎。為應對美聯儲對私營銀行的金融救助,中本聰提議

創建一種網絡貨幣以保護私人儲蓄,抵禦聯邦政府使用公共資金救助私營銀行構成的新威脅。

阿利扎爾稱:“比特幣的構想是保護私人儲蓄,使其免受政府引發的動蕩影響,即便這種動蕩是一種集體努力,甚至是為了將損失‘社會化’。”

阿利扎爾認為,在免費的比特幣軟件中,可以找到實現盡可能直接交易和較少中介的密碼。這是利用軟件代碼的革命性程序,“比特幣是一種信仰算法:當我們從數學上擺脫‘可信賴的第三方’時,比特幣就成為生產信仰的機器”。

從這個意義上說,阿利扎爾認為,在比特幣的區塊鏈哲學中,存在着具有政治性質的要素,這些要素將能催生人類從未見過的新型社會組織,即不同于任何現有種類和形式的“新法律、新信仰和新國家”,這將是比“馬丁·路德的(宗教)改革”更為重要的歷史革命,並且擁有比“盧梭共和國”更為堅定的普遍意志。

從這裏我們可以總結出這本書的主要論

點:“加密貨幣最終將催生的不是‘密碼無政府主義’。相反,這一系統得到承認,恰恰是因為它使人們認識到,他們生活在社區中,而非作為分散的原子存在。”

阿利扎爾表示,社會的加密革命是可能的,而且將是和平的,“加密社會追求的是務實,它祇相信行之有效的方法,而且它打算進行一場和平革命,因為它不過是由沒有哲學偏見的工程師們創造出來的”。

阿利扎爾表示,比特幣將引發充滿救世和預言色彩的結構性改革,比如國際資本主義的逐漸衰弱將在比特幣取代美元成為全球價值單位的那一刻開始,再比如國家之間不再有戰爭——這是有可能發生的,因為當國家失去對貨幣的壟斷時,它們將無法徵稅,也就不能再為戰爭提供資金。

阿利扎爾認為,比特幣不僅僅是簡單的數字貨幣,還是一種“活的加密貨幣”,它不僅可以產生使用價值,還可以催生新的社會關係和政治結構。這類似于蒸汽機,它們不僅帶來了驚人的利潤(與農業手工系統相比),而且確實導致新的社會階層誕生。這一階層後來在

政治上組建了政黨,通過法國大革命奪取了權力,催生了一個新的社會。隨着蒸汽機的到來引發第一次工業革命,研究熱力學定律的熱潮掀起。對熱機的研究對於提高生產過程的效率而言至關重要,從資本主義的角度看,這意味着更高的效率和利潤。

阿利扎爾認為,比特幣就像一種新型蒸汽機,要衡量其產出,不僅要看其使用價值和交換價值,還要看區塊鏈可以產生的政治和社會信息的價值。簡而言之,我們可以說,加密貨幣不僅是一種貨幣,也不僅是一台機器,還是一種“充滿活力的貨幣”,是“生產信仰的機器”。

